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BKaXXiTb OPiEHTOBHMI Bi4COTOK 3aHATL Yy ANCTaHLINHIK GopMi, AKi Bu BigBiganu nig 4ac BOEHHOMO
cTaHy?

12 BignoBigen

® 75-100%
® 50-75%
© 25-50%
® 0-25%

CKinbKu 3aHATb, Lo Bu BigBiganu 3a ceMecTp, 6ynu Ans Bac LikaBUMU, BaXAUBUMU, KOPUCHUMMU

Ta nisHaBanbHMMKU? (OLIHITb 3a 5-TV 6aNbHOLO WKaNo Bifg 1 - XogHoro fo 5 - yci)
12 BignoBigen

4 (33,3%)

0 (0%) % 0 (0%)
oS |

1 2 3




Yun cTMKaeTechb BK 3 npoaBaMy HeAOTPUMaHHSA 3aKOHY MPO MOBY Nij Yac HaBYaHHA B
YHiBepcuTeTi?
12 BignoBigen

@ Hi
@ [yxe piako
@ Taki BUNagky TpannaTbCs

Y noefHyeTe BU HaBYaHHA 3 poboTOD?
12 BignoBigen

® Tax
® Hi

Yu noe’sisaHa Bala po6oTa 3 HaBYaHHAM?
12 BignoBigen

@ MNor~'szaHa
@ He nor'szaHa
@ ¢ He npayoro




AK BM BBaXXa€Te, UM B LOCTATHIN Mipi HanOBHEHI ANCLMNIHW, B TOMY YNCAi METOAUYHOKO

niTepaTyporo, A1 CAMOCTIMHOINO BUBYEHHS MaTepiany B CUCTEMI JJ,MCTaHLliVIHOFO HaB4YaHHA Moodle?
12 BignoBigen

® Tax

@ Ckopile, Tak
@ Ckopiwe, Hi
@ Hi

Yu obi3HaHi BM 3 NTUTaHb MOXAMBOCTEN MiXXHApOAHO! cniBnpaLi B YHIBEpCUTETI?
12 BignoBigen

® Tax

@ Ccopiule Tak
@ Ckopiwe Hi
@ Hi

AK Bu ouiHOETE MOpasibHO-€TUYHI B3aEMOBIAHOCUHU B YHiBEpCUTETI?
12 BignoBigen

@ [o6posnunusi
@ HeiTpanbHi
@ HanpyxkeHi




Yu cTukanuca By 3 nposiBamMu AUCKpUMiHaLil Ta/abo cekcyanbHUX AoMaraHb B YHiBepcUTeTi?

12 BignoBigen
@® Hikonwm
@ Taxi BUnagku Tpannanuca
@ MocTiliHo
100%

YM NpuainaoTb yBary BMKAagadi nig yac 3aHATb NUTaHHIO AOTpUMaHHSA akageMiyHol

fobpoyecHocTi? Ta Yn 3HaeTe By Npo 060B'A3KOBY NepeBipKy pobiT Ha nnariaT?
12 Bignosigen

® Tax
® Hi

Y poTpuMyeTechb Bu kogekcy akageMivHol gobpovecHocTi YKpAY3T?
12 BignoBigen

@ Tak, 3BnyaiiHo

@ He 3apxau
@ CknaaHo BiagnoBicTH




AKi, Ha Bawy AyMKy, NpUYMHM BUHWKHEHHSA aKaZeMidyHOI He4oBpOUYECHOCTI iCHYHOTb B

YHiBepcuTeTi? (MOXKHa o6paTh AeKinbka Bianosigen)
12 BignoBigen

OBMexeHnn LocTyn Ao
HeoOxiagHOT HaB4anbLHoT iHGop...
BigcyTtHicTb nokapaHHsa 3a
nnariat

HeobxigHicTb Benukoro obcary
NUCEMOBUX PoGiT

3BUUKa BUKOPUCTOBYBATU YyKi
npayi 6es nocunaHe
HepocraTHe iHOpMYBaHHSA Npo
AOTpUMaHHA J00poYecHOCTI

1(8,3%)

1(8,3%)

4 (33,3%)

[HWwe 5 (41,7%)

Y 3apoBosIbHAE Bac KiNbKiCTb Ta PisHOMaHITTS AUCUMNNIH BiNbHOro Bu6opy?
12 Bigno.igen

@ 3ap0BonbHSE
@ He 3apgoBonbHse
@ CknagHo Bignosictn

AK By oUiHIOETE piBeHb BUK1Ia4aHHA NpY AUCTaHLUIMHOMY HaBYaHHI Mif Yac BOEHHOIO CTaHy?
12 BignoBigen

@ Bucokwii
@ [JocratHiin
@ Huabkui

@ CknagHo BignosicTH




Yu cymniHHO BigHOCATbCS BUKNaaaYi YHiBepcuTeTy A0 CBOIX 060B'A3KIB Nig Yac HaBYaHHA?

12 BignoBigen

® Tax
@ Cropiue, Tak
@ Ckopile, Hi

AKi pakTOpKN HaNBINbL CUNbHO BMAUBAKOTb Ha AKICTb HABYaHHA B CUHXPOHHOMY PeXUMi Yy Zoom
Ta aCMHXPOHHOMY peXxuMi Ha nnaThopmi Moodle ? ... )xHa 06paTu Kinbka BapiaHTiB, abo [oAaTy CBilA)

12 BignoBigen

HeapyuHuin posknag saHaTh
BigcyTHicTb enekTpukm
HecTtabinbHe iHTepHET 3'c4Ha...
HwuabKka camoopraHisayjia
BiacyTHiCTb MOTUBaLiT A0 BUBM. ..
HeuikaBuit maTepian

BacTapini nigxoan go Buknaga...
HeBuncokunii pieHb iHdopmaLi...
BnacHa HeBucoka iHdopmMaLin. ..
HepgocTtynHicts Yepes BiicbKO. ..
CTtaH 3g0poB.'s

0,0 25 50 7,5 10,0 12,5

11.(91,7%)

OUiHiITb BNEBHEHICTb B cobi, K y daxiBLi:

12 BignoBigen

@ Bucoka, B MeHe 6arato TeopeTUUHMX
3HaHb Ta NPaKTUYHUX HABUYOK

@ CepepgHsa, y MeHe foctaTHbo
TEOPETUYHWX 3HaHb, ane NPaKkTUYHNX
HaBM4OK He BUCTaYae

@ CepegHsa, y MeHe AocTaTHbO

8,3% NPaKTUYHUX HABUYOK, arne TEOPeTUYHUX
3HaHb He B/UcTa4ae

@ Husbka, B MeHe Hef,oCTaTHLO
TEOPETUYHUX 3HaHb Ta MPaKTUYHUX H...




OUuiHiTb 3a WKanot Big 1 4o 5 Balwy 3a10BOMIEHICTb NPAaKTUYHOK NiArOTOBKOH, IKa HeObXiaHa
ANna noganbLiol npodecinHol AiANbHOCTI.
12 BignoBigen

4 (33,3%) 4 (33,3%)

0 ((l)%)

Yu 36upaeTechb By npautoBaTh 3a cnewjianbHICTHO, AKY OTPUMYETE, Nicna 3aKiHueHHA YKpAY3T?
12 Bigno.igen

@ Tak, 36upatoca
@ Tak, exe npaLyolo
@ Hi, He 36upatocs
@ Baxko signosictu




